

Действующий чемпион Испании и обладатель Лиги чемпионов в лице мадридского «Реала» в рамках товарищеского матча уступил «Милану».

«Россонери» сумели минимально переиграть «королевский клуб» со счётом 1:0. Автором единственного забитого мяча в середине второго тайма стал нигерийский полузащитник Самуэль Чуквуэзе, которому ассистировал Маттия Либерали. Стоит отметить, что в составе «Реала» в стартовом составе вышел юный бразильский форвард Эндрю, который появился на поле с первых минут, но был заменён в начале второй половины.

Напомним, что «Милан» до этого в товарищеских матчах сыграл вничью с «Рапидом» из Вены и переиграл «Манчестер Сити». «Сливочные» в контрольном матче уверенно справились с «Альбасете».